



Protokoll vid styrelsemöte i Eriksbergs IF i Göteborg torsdagen den 13 augusti 2024

§ 1 Mötet öppnas

§ 2 Dagordningens godkännande

Mötet beslutade att godkänna dagordningen i sin helhet.

§ 3 Uppföljning, Max-tak för antalet ledare

Ingen uppdatering pga. semester. Johan och Mikael har kvar uppgiften.

§ 4 Uppföljning, Lokal för avslutning

Reine tar tag i frågan nu efter sommar/semester. Huvudspåret är aulan i Lundbyskolan.

§ 5 Uppföljning, grill-träff 16 augusti

Vi ställer in fredagens tillställning då vi inte haft tid att förbereda på rätt sätt.
Nytt föreslaget datum: 6 september i/vid klubbstugan på Rosenhill. Johan tar på sig att skicka ut information till föreningens ledare (sista anmälningssdag söndagen innan)

§ 6 Uppföljning, uppstart F/P 2018

Föreningen har fått in intresse från föräldrar/ledare för både flick- och pojklag. Maria tar fram lappar för inbjudan till uppstartsmöte för flick- resp. pojklag den 3 september kl 18.00 resp. 19.00.

§ 7 Plantider

Reine redogjorde läget kring hur föreningen kommer behöva närvara vid de olika planläggningsmöten som hålls under hösten/vintern.

§ 8 Inköp till klubbstugan vid Krokäng

Reine redogjorde kring status med provinköp av möbler (bord och stolar) till övervåningen på Krokäng. Prel. inflyttning till Krokäng den 15 oktober.

§ 9 Reklam/promotion för seniormatcher

Förslag att ta fram en tavla för hemmamatcher vid Krokängsplan. Maria tar via kontakter fram förslag att se över till nästa möte.

§ 10 Ytterligare sponsorer på hemsidan

Logo och länkar till Dunross och Folkspel behöver läggas upp på hemsidan. Johan tar på sig att ordna med detta.



§ 11 Disciplinära ärenden

Johan redogjorde för inkommit mail kring Färjelanda cup då föreningens P08 deltog med två lag.
Mikael tar ett möte med berörd ledare.

§ 11 Kioskansvariga

Maria inventerar vilka kioskansvariga som finns och uppdaterar kontaktlistan mm.

§ 12 Nästa möte

Nästa styrelsemöte bokas till den 17 september kl. 17.30.

§ 13 Mötet avslutas